

Визит делегации из Ирана



18 июня делегация Иранского Технологического университета имени Шарифа вновь посетила Санкт-Петербургский Политехнический университет.

Заместитель директора по международной деятельности Е.А.Соколова провела рабочую встречу с директором российского направления отдела международного сотрудничества Технологического университета имени Шарифа, профессором Мохаммадом Махди Найэби.

Ближайшие планы партнерских вузов включают участие профессора и студентов из Ирана в Летней школе по энергетике ИЭиТС, участие в совместных научных исследованиях, обмен преподавателями.